



EDITAL DE SELEÇÃO Nº 16/2017/REIT - DGP/IFRO, DE 26 DE OUTUBRO DE 2017

PROCESSO SEI Nº 23243.015094/2017-11

DOCUMENTO SEI Nº 0093231

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, e considerando o a decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 0003019-72.2017.4.01.4100, resolve TORNAR PÚBLICO A Retificação do Edital de Seleção nº 014/2017/DGP.

Onde se lê:

1. PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, REGIME DE TRABALHO DEDICAÇÃO EXCLUSIVA

ÁREA	UNIDADE	VAGAS
Engenharia Elétrica	Campus Porto Velho Calama	06

Leia-Se:

1. PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, REGIME DE TRABALHO DEDICAÇÃO EXCLUSIVA

ÁREA	UNIDADE	VAGAS
Engenharia Elétrica	Campus Porto Velho Calama	05

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Uberlando Tiburtino Leite, Reitor(a)**, em 27/10/2017, às 14:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0093231** e o código CRC **723ED82A**.